

Consultas Realizadas

Licitación 381790 - SERVICIO DE INSTALACIÓN DE IMAGEN CORPORATIVA PARA ESTACIONES DE SERVICIOS

Consulta 1 - EESS - VISITA

Consulta	Fecha de Consulta	27-10-2020
<p>Buenas tardes:</p> <p>Podrían indicarnos las dirección de una EESS en Asunción:</p> <ul style="list-style-type: none">-EESS BASICAS-EESS NORMALES-EESS VIP <p>Para ir a hacer una visita técnica, favor si tienen el dato de cuantas EESS VIP, NORMAL Y BASICAS tienen en todo el país?</p> <p>No tendrían ningún plano referencial para los trabajos?</p> <p>Saludos.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	11-11-2020
<p>Como modelo de Imagen de Opción VIP, tenemos las EESS Propias principalmente:</p> <ul style="list-style-type: none">- EESS Ñu Guasu.- EESS FAP - Luque.- EESS SAN JUAN BAUTISTA - MISIONES. <p>También otra referencia de EESS VIP, tenemos la del Grupo Bahia ubicada sobre Mcal. Estigarribia Fdo. De la Mora.</p> <p>Como opciones de Estaciones Basicas entre citar algun ejemplo tenemos:</p> <ul style="list-style-type: none">- Del Operador Claudio Lopez Ubicada en el km 33 de la ciudad de Ita sobre la ruta N°1.- Ciudad de Paraguari sobre Ruta N°1 km 54.- Ciudad de Atyra. <p>Cabe destacar que la imagen de las EESS franquicias corre en la mayoría de los casos, por cuenta del Propietario u Operador, por lo cual no lo hacen totalmente VIP o totalmente Básica en su conjunto.</p>		

Consulta 2 - Solicitud

Consulta	Fecha de Consulta	30-10-2020
<p>Habría posibilidad de SEPARAR X LOTES estos trabajos, servicios, cantidades etc para que EMPRESAS DE CARTELERIA DE MÁS DE 24 años de experiencia en el rubro como nosotros tengamos posibilidad de trabajar con PETROPAR ?</p>		
Respuesta	Fecha de Respuesta	11-11-2020
<p>No es posible adjudicar por lote debido a que todos los servicios solicitados guardan relación el uno con el otro, y el proveedor debe tener la capacidad de realizar todos los servicios como un lote único. Los distintos trabajos son realizados en cada EESS por lo cual es necesario para la Convocante mantener la forma de adjudicación.</p>		

Consulta 3 - carteles

Consulta	Fecha de Consulta	09-11-2020
* Aclaración de tipo de mantenimiento de los totems		

Respuesta	Fecha de Respuesta	11-11-2020
Se encuentra descrito en las Especificaciones Técnicas en el Pliego de Bases y Condiciones:		
<ul style="list-style-type: none"> - MANTENIMIENTO PARA TOTEM DE 12 METROS Renovación total de todas las lonas back con ploteados en adhesivo translucido, reemplazo general de los tubos LED con sus respectivos cables y doble mano de pintura a la estructura existente. - MANTENIMIENTO PARA TOTEM DE 7 METROS Renovación total de todas las lonas back con ploteados en adhesivo translucido, reemplazo general de los tubos LED con sus respectivos cables y doble mano de pintura a la estructura existente. - MANTENIMIENTO PARA TOTEM DE 9 METROS Renovación total de todas las lonas back con ploteados en adhesivo translucido, reemplazo general de los tubos LED con sus respectivos cables y doble mano de pintura a la estructura existente. 		

Consulta 4 - ITEM 1

Consulta	Fecha de Consulta	11-11-2020
En las EETT recita: CARTEL INFORMATIVO INTERIOR - OPCION NORMAL. Sin embargo con esa descripción del servicio no se puede cotizar adecuadamente, pues se necesita: medidas, tipo de material a utilizar, forma de colocación, si es grabado con laser o impreso directo sobre material o ploteado o la combinación de varios materiales. Es indispensable que la convocante facilite los detalles técnicos a tener en cuenta para que facilite al oferente la presentación adecuada de una cotización, así como recita en el propio PBC en la pagina 20 ESPECIFICACIONES TECNICAS Y SUMINISTRADOS REQUERIDOS		

Respuesta	Fecha de Respuesta	17-11-2020
Se modifica lo solicitado, favor remitirse a la Adenda 02 y adjuntos.		

Consulta 5 - ITEM 2

Consulta	Fecha de Consulta	11-11-2020
En las EETT recita: CARTEL INFORMATIVO INTERIOR - OPCION NORMAL. Sin embargo con esa descripción del servicio no se puede cotizar adecuadamente, pues se necesita: medidas, tipo de material a utilizar, forma de colocación, si es grabado con laser o impreso directo sobre material o ploteado o la combinación de varios materiales. Es indispensable que la convocante facilite los detalles técnicos a tener en cuenta para que facilite al oferente la presentación adecuada de una cotización, así como recita en el propio PBC en la pagina 20 ESPECIFICACIONES TECNICAS Y SUMINISTRADOS REQUERIDOS		

Respuesta	Fecha de Respuesta	17-11-2020
Se modifica lo solicitado, favor remitirse a la Adenda 02 y adjuntos.		

Consulta 6 - ITEM 3, 4, 5, 6, 7, 8 AL 17

Consulta	Fecha de Consulta	11-11-2020
Se necesita aclaración en la descripción del servicio pues no se puede cotizar adecuadamente, pues se necesita: medidas, tipo de material a utilizar, forma de colocación, si es grabado con laser o impreso directo sobre material o ploteado o la combinación de varios materiales. Es indispensable que la convocante facilite los detalles técnicos a tener en cuenta para que facilite al oferente la presentación adecuada de una cotización, así como recita en el propio PBC en la pagina 20 ESPECIFICACIONES TECNICAS Y SUMINISTROS REQUERIDOS		
Respuesta	Fecha de Respuesta	17-11-2020
Se modifica lo solicitado, favor remitirse a la Adenda 02 y adjuntos.		